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Dotyczy zapewnienia bezpieczeństwa uczestnikom podczas pobytu na wypoczynku
Uczestnicy wypoczynku:
Są zdrowi w dniu rozpoczęcia półkolonii, co poświadczają rodzice dziecka w pisemnej ankiecie o braku u uczestnika wypoczynku infekcji oraz objawów chorobowych sugerujących chorobę zakaźną. 
Przychodzą na codzienne zajęcia bez objawów infekcji. W razie złego samopoczucia zgłaszają ten fakt jak najszybciej wychowawcy półkolonii.
Nie zamieszkiwali z osobą przebywającą na kwarantannie i nie mieli kontaktu z osobą podejrzaną o zakażenie w okresie 14 dni przez rozpoczęciem wypoczynku, co stwierdza się na podstawie oświadczenia – ankiety rodziców lub prawnych opiekunów dziecka. 
Są przygotowani do stosowania się do wytycznych i regulaminu uczestnictwa związanych  z przestrzeganiem wzmożonych zasad higieny – częste i dokładne mycie rąk ciepłą wodą i mydłem oraz używanie płynów odkażających. 
W czasie zajęć nie używają telefonów komórkowych i innych urządzeń telekomunikacyjnych. Z telefonu mogą skorzystać tylko po uzyskaniu zgody od wychowawcy.
Przestrzegają  zasad bezpieczeństwa (w szczególności podczas zajęć sportowych) oraz higieny, a w razie zauważenia sytuacji stwarzającej zagrożenie dla zdrowia lub życia powinni natychmiast poinformować o tym kierownika/wychowawcę/nauczyciela.
Powinni dbać o czystość, szanować udostępniony sprzęt i pomoce dydaktyczne, sprzątać po skończonej zabawie, odkładać na miejsce używane przedmioty. 
Korzystają z przedmiotów (gier, sprzętu sportowego itp.), które można poddać dezynfekcji, o czym zostaną dokładnie poinformowani przez organizatora wypoczynku. Nie przynoszą na zajęcia własnych zabawek ani gier itp. przedmiotów.
Nie opuszczają samodzielnie miejsca zajęć (Centrum EduMotiv lub Centrum Squasha) oraz nie oddalają się od grupy w trakcie wycieczki,  wyjść do ogrodu czy do Centrum Squasha.
 W czasie zajęć są zobowiązani bezwzględnie podporządkować się poleceniom  wychowawców, trenera, lektora czy instruktora, którzy prowadzą zajęcia. Mogą być zwolnieni z pewnych zajęć tylko i wyłącznie po uzyskaniu zgody od rodzica lub wychowawcy półkolonii.
 Rodzice/prawni opiekunowie uczestników wypoczynku:
1. Udostępniają organizatorowi i kierownikowi wypoczynku numer telefonu lub inny kontakt zapewniający szybką komunikację wypełniając Kartę Uczestnika Półkolonii.
Zobowiązują się do niezwłocznego – do 2 godzin – odbioru dziecka z wypoczynku w przypadku wystąpienia u ich dziecka niepokojących objawów choroby (podwyższona temperatura, kaszel, katar, duszności).
Przestrzegają zasady, iż osoby odprowadzające dziecko  do Centrum EduMotiv są zdrowe, nie mają objawów infekcji lub choroby zakaźnej, nie zamieszkiwały z osobą przebywającą na kwarantannie lub izolacji w warunkach domowych w okresie 14 dni przed rozpoczęciem wypoczynku. Odprowadzający nie przebywają w lokalu Centrum z wyjątkiem szatni.
Mają obowiązek, jeżeli dziecko choruje na chorobę przewlekłą, mogącą narazić je na cięższy przebieg zakażenia, poinformować organizatora o tym fakcie na etapie zgłaszania udziału w wypoczynku w Karcie Uczestnika Półkolonii. W przypadku występowania u uczestnika chorób przewlekłych czyniących z niego osobę z grupy zwiększonego ryzyka  konieczne jest dostarczenie opinii lekarskiej o braku przeciwwskazań zdrowotnych do udziału w wypoczynku.
Mogą pisemnie upoważnić wychowawcę półkolonii do podania niezbędnych leków. W razie braku upoważnienia wychowawcy półkolonii nie mogą podać żadnego leku.
Powinni zaopatrzyć uczestnika wypoczynku w chusteczki higieniczne, ewentualnie własny krem z filtrem przeciwsłonecznym, żel/płyn antybakteryjny oraz maseczkę do użycia podczas pobytu na wypoczynku.
Zapewniają uczestnikowi  wypoczynku  własny bidon/butelkę (napoje będą uzupełniane przez organizatora na bieżąco) oraz pudełko na II śniadanie – które są wyraźnie podpisane  imieniem i nazwiskiem dziecka. 
Codziennie wyposażają uczestnika wypoczynku w odpowiedni dostosowany do zajęć i pogody ubiór (w tym nakrycie głowy, strój sportowy, buty sportowe oraz obuwie zamienne do chodzenia po Centrum).




